

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja održane 19. rujna 2022. u gradskoj vijećnici Grada Trilja

Početak u 18.00 sati.

Prisutni:

Miljenko Marić, predsjednik Gradskog vijeća

Vijećnici:

Ivica Marić, Žana Majić, Bože Prcela, Zlatko Gusić, Ante Kozina, Lucija Pudar, Ivan Sablić i Elvira Bajić

Odsutni vijećnici:

Ivan Šipić, Tihomir Grubišić, Miro Radman-Livaja i Marko Dragušica

Ostali prisutni:

Blaženka Dukić, v.d. pročelnica

Marko Varvodić, viši stručni suradnik

Predsjednik Gradskog vijeća Miljenko Marić pozdravio je sve prisutne i otvorio je 14. sjednicu Gradskog vijeća.

Pitanja i prijedlozi vijećnika (aktualni sat)

Predsjednik Gradskog vijeća Miljenko Marić pozvao je vijećnike da se prijave na **aktualni sat**.

Vijećnik Ivica Marić pitao je gradonačelnika za dječja igrališta koja su predviđena u Proračunu za 2022. godinu, konkretno koje su dimenzije igrališta, koji će sadržajati biti na njima i koje su točne lokacije izgradnje.

Gradonačelnik je odgovorio kako nema trenutno informacije o sadržajima i dimenzijama igrališta te kako će dostaviti pisani odgovor na ovo pitanje.

Drugo pitanje vijećnika Ivica Marića odnosilo se na novo groblje u Trilju, konkretno da li ja i kada u planu širenje groblja i izgradnja novih grobnih mjesta.

Gradonačelnik je odgovorio kako će nakon konzultacija s v.d. pročelnikom pismeno odgovoriti i na ovo pitanje.

Treće pitanje u ime kluba vijećnika nezavisne liste vijećnik Ivica Marić postavio je v.d. pročelnici Blaženki Dukić, a zanimalo ga je stanje računa Grada Trilja i koliko je točno uplaćeno sredstava na račun Grada Trilja u mjesecu kolovozu 2022. godine.

V.d. pročelnica Blaženka Dukić odgovorila je kako stanje žiro računa iznosi 838.275,00 kn, dok je za uplate u mjesecu kolovozu istaknula kako misli da se radi o otprilike 1.800.000, 00 kn, a točan iznos dostavit će pisanim putem na iduću sjednicu.

Vijećnica Žana Majjić ponovno je pitala zašto nije raspisan javni natječaj za ravnatelja ustanove Muzej triljskog kraja s obzirom da u odluci gradskog vijeća stoji da se raspisuje u roku od 8 dana od objave odluke u Službenom glasniku Grada Trilja.

Gradonačelnik je istaknuo da je sve na ovu temu obrazložio u prethodna dva odgovora.

Vijećnica Žana Majjić ponovno je zatražila pisani odgovor.

Drugo pitanje vijećnice Žane Majjić odnosilo se na lokaciju tradicionalnog Mihovilskog sajma, konkretno da li ostaje u ulici Poljičke republike ili se vraća u centar grada i tko donosi odluku o tome.

Gradonačelnik je odgovorio kako ostaje lokacija od prošle godine i kako je odlučivanje o istom u domeni gradonačelnika.

Vijećnik Ante Kozina pitao je gradonačelnika da li će novo idejno rješenje za izgradnju nogostupa Velić ići u javnu raspravu.

Gradonačelnik je odgovorio da će novo idejno rješenje ići u javnu raspravu.

U drugom pitanju vijećnik Ante Kozina osvrnuo se na natječaj za voditelja računovodstva Dječjeg vrtića Trilj te je pitao gradonačelnika kako je moguće da se za rukovodeće radno mjesto ne traži radno iskustvo i zašto je zaposlena osoba s nižom stručnom spremom od nekih drugih kandidata i bez ikakvog radnog iskustva.

Gradonačelnik je odgovorio kako će od Dječjeg vrtića Trilj zatražiti informacije o natječajnom postupku te će dostaviti pisani odgovor.

Vijećnik Miljenko Marić pitao je gradonačelnika za projekt izgradnje nove škole u Košutama za koji je u Proračunu za 2022. godinu osigurano 700.000,00 kuna, konkretno do koje se faze došlo s izradom projektne dokumentacije i koliko je sredstava do sada utrošeno s obzirom da su imovinskopravni odnosi za zemljište riješeni.

Gradonačelnik je potvrdio da je postupak rješavanja imovinskopravnih odnosa završen i da je projektiranje prijavljeno na natječaj za EU fondove, a više o statusu projekta i izradi projektne dokumentacije obvezao se odgovoriti pismenim putem.

Drugo pitanje vijećnika Miljenka Marića odnosilo se na izmjene zakona o sprječavanju sukoba interesa u kojima je propisana obveza jedinicama lokalne samouprave da u određenom roku donesu Kodeks ponašanja nositelja političkih dužnosti, podsjetio je da je gradsko vijeće usvojilo kodeks koji je poništen te je pitao gradonačelnika da li će grad Trilj plaćati penale zbog toga i što se planira poduzeti po tom pitanju.

Gradonačelnik je odgovorio kako se Kodeks ponašanja treba donijeti za članove predstavničkih tijela, dok je Kodeks usvojen na gradskom vijeću govorio i o gradonačelniku i

zamjeniku gradonačelnika te je zbog toga poništen. Predložio je doradu Kodeksa i vraćanje na dnevni red gradskog vijeća.

Nakon završetka aktualnog sata predsjednik Miljenko Marić pitao je ima li primjedbi na zapisnik sa 13. sjednice gradskog vijeća.

Nije bilo primjedbi na zapisnik sa 13 sjednice.

Zapisnik sa 13. sjednice usvojen je jednoglasno sa 9 glasova ZA.

Predsjednik Miljenko Marić pitao je ima li prijedloga za izmjene i dopune dnevnog reda.

Nije bilo prijedloga za izmjene i dopune dnevnog reda.

Predsjednik Miljenko Marić predložio je sljedeći dnevni red:

1. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Trilja za 2022. godinu
2. Prijedlog Odluke o sklapanju povelje prijateljstva Grada Trilja i Općine Vrbanja

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno sa 9 glasova ZA.

Ad.1. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Trilja za 2022. godinu

Prijedlog je obrazložio predsjednik gradskog vijeća i predsjednik odbora nadležnog za javna priznanja Miljenko Marić. Predsjednik je istaknuo kako je u roku za dostavu prijedloga do 31.08.2022. pristiglo osam prijedloga za dodjelu javnih priznanja. Odbor se sastao 07. 09.2022. i utvrdio je sljedeći prijedlog: osobne nagrade za Anitu Dukić – voditeljicu i trenericu triljskih mažoretkinja, OPG Vedran Pezelj, Niveska Juraga Kovačev – učiteljica i spisateljica, za kolektivno priznanje predlaže se Organizacijski odbor „Mokrulj kup Velić“ te priznanje za životno djelo Marijan Sikirica.

Predsjednik je ukratko obrazložio svaki od prijedloga te je otvorio raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednik Miljenko Marić dao Prijedlog Odluke na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 9
„ZA“ prijedlog je glasovalo 9 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Trilja za 2022. godinu usvojen jednoglasno sa 9 glasova „ZA“ .

Ad.2. Prijedlog Odluke o sklapanju povelje prijateljstva Grada Trilja i Općine Vrbanja

Prijedlog je obrazložio gradonačelnik Ivan Bugarin istaknuvši da je veliki doprinos u povezivanju ovih dviju jedinica lokalne samouprave dao novinar Ante Botić pri promociji svoje knjige. U općini Vrbanja petinu stanovništva čine doseljenici s područja Grada Trilja koji su u razdoblju od 1920. do 1947. doselili na to područje gdje i danas živi 300 ljudi s prezimenima iz naselja Grada Trilja. Osim rodbinskog i prijateljskog povezivanja između Grada Trilja i Općine Vrbanja u planu je uspostava turističke i gospodarske suradnje. Gradonačelnik je istaknuo da je Općinsko vijeće Općine Vrbanje već prihvatilo povelju prijateljstva i u slučaju da isto učini i Gradsko vijeće Grada Trilja ista bi se potpisala na svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Trilja.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Vijećnik Miljenko Marić istaknuo je da se radi o vrijednoj inicijativi te da postoji jaka poveznica između Grada Trilja i Općine Vrbanja u vidu velikog broja ljudi koji je iz Trilja odselio u Vrbanju 20-ih i 30-ih godina prošlog stoljeća. Rekao je da treba podržati ovaj prijedlog kako zbog obnove prijateljstava i otkrivanja rodbinskih veza između ljudi tako i radi kasnije konkretne suradnje između dviju jedinica lokalne samouprave na gospodarskom i svakom drugom planu.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je Prijedlog Odluke na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 9
„ZA“ prijedlog je glasovalo 9 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o sklapanju povelje prijateljstva Grada Trilja i Općine Vrbanja usvojen jednoglasno sa 9 glasova „ZA“.

Nakon što je iscrpljen dnevni red predsjednik Miljenko Marić zahvalio je vijećnicima na suradnji, uputio je poziv za svečanu sjednicu gradskog vijeća Grada Trilja te je zaključio 14. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trilja u 18.40 sati.

KLASA: 021-03/22-01/8
URBROJ: 2181-12-01-22-01
Trilj, 12.12.2022.

Zapisničar

Marko Varvodić, mag. iur.



Predsjednik Gradskog vijeća:

Miljenko Marić, prof.

